
Вариант 1

Задача  1. Используя  взаимосвязь  показателей  динамики  определить  уровни  ряда 
динамики и недостающие в таблице базисные и цепные показатели динамики. Рассчитать средний 
абсолютный  прирост,  средние  темп  роста  и  темп  прироста.  Сделать  выводы  по  итогам 
проведенных расчетов.

1 Вариант

Год
Производство 

продукции,
млн.руб.

Абсолютный
прирост

Темп роста, %
Темп 

прироста, %

Абсолютное
значение 1%

прироста

2012 78,1        

2013   2,8      

2014     110,3    

2015       14,9  

2016       17,1  

2017     121,1    

2018   13,5      

2019   14      

2020       25,4  

Задача 2. На основании исходных данных, определить эффективность использования ОПФ 

в целом, и их активной части. Сделать выводы по итогам проведенных расчетов. 

Показатели База Отчет
Отклоне-
ние (+, - )

Темп 
роста, %

1. Товарная продукция, млн руб. 60217 62119

2. Среднегодовая стоимость ОПФ, 
    млн руб.

58131 58528

3. Удельный вес активной части ОПФ в их 
общей стоимости, %

4. Среднегодовая стоимость активной части 
ОПФ, млн руб.

37208 37235

5. Прибыль от продаж, млн руб. 8960 8145

6. Среднесписочная численность ППП, чел. 2744 2915
7. Фондоотдача, руб.

8. Фондоотдача активной части ОПФ, руб.
9.  Рентабельность ОПФ, %

10. Фондовооруженность, тыс. руб.

                  


